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NUMERATION et CALCULS 

Trouve la donnée manquante. 
 

Un homme achète une Bugatti qui coûte 
8000 € 

 
 
 
 
Combien va lui rendre le marchand ? 

NUMERATION et CALCULS 

La donnée manquante. 
 
 
 

 
 
 

 

NUMERATION et CALCULS 

Trouve la donnée manquante. 
 

Bercan achète un masque africain  
qui coûte 1000 €. 
 

 

Combien  
lui reste-t-il d’argent ? 

NUMERATION et CALCULS 

La donnée manquante. 
 
 
 
 

 
 
 

NUMERATION et CALCULS 

Trouve la donnée manquante. 
 

Lucie dépense 900 €  
pour ses vacances. 
 
 
 

Combien d’argent  
a-t-elle maintenant ? 

NUMERATION et CALCULS 

La donnée manquante. 
 
 
 
 

 
 
 

On ne sait pas combien le client donne d’argent 

On ne sait pas combien il avait au départ. 

On ne sait pas combien elle avait avant l’achat  


